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O NÁS PROGRAMY REFERENCE KONTAKT
RESORT MALEVIL TEAMBUILDING INDOOR PROGRAMY

TEAMSPIRIT INDOOR PROGRAMY

KREATIVNÍ TÝMOVÉ PROGRAMY

VEČERNÍ PROGRAMY

Na dalších stránkách naleznete originální možnosti pro Vaše firemní akce, off sity, teambuilding, výjezdní zasedání a jiné firemní setkání.  
Ve spolupráci s agenturou NEWDAY Vám nabízíme profesionální řešení  pro Váš  pobyt u nás na Malevilu.

Pro lepší orientaci Vám poslouží tato interaktivní nabídka (funguje jako webové stránky). V případě, že Vás některý program zaujme,  
neváhejte nás kontaktovat a vyžádat si detailnější  informace, včetně cenové kalkulace pro Vaši skupinu. 

AGENTURA NEWDAY

VÝHODY SPOLUPRÁCE
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Resort Malevil najdete v překrásném údolí Lužických hor nad obcí Heřmanice u Jablonného v Podještědí. Resort nabízí zcela unikátní možnosti 
pro Vaše firemní akce či jakékoliv firemní setkání. Můžete vyzkoušet celou řadu indoorovýc aktivit. 

Malevil pro Vás zajistí kompletní program na míru dle Vašich požadavků a prostředků. K dispozici je Vám squash, 4 bowligové dráhy Brunswick, 
kulečník, ping-pong, sauna, whirpoool a mnoho dalších. 

Pro zasedání a školení Vám Malevil může nabídnout dvě sousedící zasedací místnosti přímo na hlavní budově, každá o kapacitě až 100 osob.K 
zapůjčení je zdarma dataprojektor, notebook, promítací plátna, flipcharty a ozvučení. Ve všech konferenčních prostorech je možnost připojení k 
Wi-Fi.

Pro stravování Vám poslouží restaurace na hlavní budově – pizzerie a hlavní restaurace nebo stylová Africká restaurace v její blízkosti. Součástí 
hlavní restaurace a restaurace Africké je letní terasa. Na hlavní restauraci dále naleznete rautovací místnost, krb a v pizzerii pec pro přípravu piz-
zy.

Kapacita hlavní restaurace – 52 míst + terasa 90 míst, Pizzerie – 58 míst, Africká restaurace – 61 míst + salónek 25 míst + terasa 50 míst. Kapa-
cita celkem v létě - restaurace hlavní + pizzerie 160 míst, Africká restaurace 126 míst. Kapacita celkem v zimě - restaurace hlavní + pizzerie 110 
míst, Africká restaurace 86 míst

Pro firemní setkání a akce Vám nabízíme možnosti výběru z našich rautů, bufetů a předem připravených menu či jídel a la carte.

Více informací naleznete na www.malevil.cz

AGENTURA NEWDAY VÝHODY SPOLUPRÁCE
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Specializujeme se na zajištění firemních akcí, teambuildingům, off sitů, teamspirit programů a různých eventů pro korporátní klienty. 

Organizujeme unikátní vzdělávací projekty zaměřené na osobnostní i týmový rozvoj, komunikaci, leadership, strategie, zapojení dobročinnosti a CSR.

Pomáháme zaměstnancům, týmům i celým organizacím dosahovat lepších pracovních výkonů a vytvářet dlouhotrvající pozitivní a příjemnou  
atmosféru na pracovištích.

Naše aktivity přizpůsobujeme jedinečnosti, specifické kultuře a potřebám každé organizace, jednotlivým týmům i individuálním zaměstnancům.

Dobrovolné zapojení „Challenge by Choice“ je pro nás nedotknutelné právo každého účastníka.

Uplatňujeme vysoké bezpečnostní standardy a etický kodex vyplývající z členství v Profesním sdružení zážitkového vzdělávání - PSZV.

V neposlední řadě si uvědomujeme důležitost společenské odpovědnosti firem a do našich programů se tak mimo jiné snažíme zakomponovat  
možnosti jak se prezentovat v oblasti CSR.

FAKTA:  12 let zkušeností | 150 firemních akcí ročně | přes 20 000 spokojených klientů | portfolio referencí od více než 80ti společností .

Naše aktivity nejčastěji organizujeme v následujících oblastech:

TEAMBUILDING, TEAMSPIRIT, TEAMFUN - týmové programy
FIREMNÍ AKCE -  ZÁBAVNÉ EVENTY A OFF SITE – programy pro obchodní partnery a zaměstnance
VZDĚLÁVACÍ A ROZVOJOVÉ PROGRAMY PRO ZAMĚSTNANCE – koučink & manažerské programy
BUDOVÁNÍ SPOLEČENSKÉ ODPOVĚDNOSTI FIREM - celofiremní a týmové programy

www.newday.cz
www.adrenalinpark.com

www.csr-solutions.cz
www.newday.cz

MALEVIL VÝHODY SPOLUPRÁCEAGENTURA NEWDAY

http://WWW.NEWDAY.CZ
http://WWW.ADRENALINPARK.COM
http://WWW.CSR-SOLUTIONS.CZ
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NABÍZÍME VÁM:

SKVĚLÉ SLUŽBY RESORTU MALEVIL, KONFERENČNÍ ZÁZEMÍ,ROZSÁHLÉ OUTDOOR I INDOOR PROSTORY

PROKLIENTSKÝ SERVIS HOTELOVÝCH, KONFERENČNÍCH A AGENTURNÍCH SLUŽEB, VZDĚLÁVACÍCH PROGRAMŮ, TEAMBUILDINGŮ A FIREMNÍCH AKCÍ 

PŘÁTELSKÝ A PROFESIONÁLNÍ TÝM PERSONÁLU HOTELU, LEKTORŮ A INSTRUKTORŮ AGENTURY

VÝBORNOU JAZYKOVOU VYBAVENOST

UNIKÁTNÍ NABÍDKU ŠITOU VÁM „NA MÍRŮ“ V PROSTŘEDÍ RANČE MALEVIL

KREATIVNÍ PROGRAMY SE DŘEVEM, MODELOVACÍ HMOTOU NEBO KORPORÁTNÍ BUBNOVÁNÍ, 

UNIKÁTNÍ  ZIMNÍ PROGRAMY NA SNĚŽNÝCH SKÚTRECH, SNĚŽNICÍCH A PSÍCH SPŘEŽENÍ ATD.

ŠIROKOU NABÍDKU KRÁTKÝCH ZÁBAVNÝCH, VEČERNÍCH A SPECIFICKÝCH PROGRAMŮ NAPŘ. HAWAII COCKTAIL PARTY NEBO FIRE WALK

VZDĚLÁVACÍ WORKSHOPY ZAMĚŘENÉ NA ROZVOJ TÝMU A KOMUNIKAČNÍCH DOVEDNOSTÍ

MALEVIL AGENTURA NEWDAY
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PROGRAMY BUDOVÁNÍ A ROZVOJE TÝMŮ - teambuildingy,  jsou nejjednodušším a častým způsobem jak ve skupině nastartovat větší dynamiku,   
zlepšit komunikaci a podpořit týmovou práci. Jsou ideálním prostředkem pro osvěžení atmosféry, posílení důvěry  a otevření prostoru pro změnu. 
Obecně „teambuilding“ velmi efektivně rozpohybuje členy vašeho týmu a vyprovokuje celou skupinu k vyšší produktivitě.  

Teambuilding doporučujeme všude tam, kde lidé a týmy procházejí stagnací a poklesem výkonu, kde je potřeba stanovit plán rozvoje, vyzkoušet 
nové strategie nebo tam, kde chce kolektiv lidí spolu zažít něco nového a netradičního.  
Programy, které jsou uvedeny níže v dokumentu jsou primárně postaveny tak, aby se odehrávali uvnitř. Jsou vhodné zejména pro období s nepříz-
ní počasí nebo když tým preferuje oživení meetingu, či jiné interní agendy. 

Díky skvělé spolupráci s profesionály z Resortu Malevil Vám nabízíme velkorysé možnosti pro využití prostorů hotelu, tak abyste zažili unikátní zá-
bavný týmový program.

Dále v dokumentu naleznete konkrétní možnosti INDOOR programů v RESORTU MALEVIL:
TEAMBUILDING INDOOR PROGRAMY
TEAMSPIRIT INDOOR PROGRAMY 
KREATIVNÍ TÝMOVÉ PROGRAMY
VEČERNÍ ZÁBAVNÉ PROGRAMY
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TEAM BRIDGES - klasický indoor teambuildingový program, podporující kreativitu a respektování názoru druhých. Velmi interaktivní program s cílem postavit v týmech co nej-
přesnější stejné mosty. K tomu je zapotřebí vytvořit fiktivní stavební společnost, vyčlenit v ní specifické role s předurčenými kompetencemi např. manažeři, marketing, obchod-
ní zástupci a řadoví zaměstnanci. V hiearchii fiktivní firmy budete mít pečlivě připravený popis vašich kompentencí a úkolů. Ke komunikaci budete mít zcela jednoduché prostřed-
ky např. papír, tužku, emailovou korespondenci a vysílačkové spojení. Dokážete, při zcela stejném zadání a v určeném čase sestrojit totožné mosty? Mosty jsou na konci programu 
také testovány RC Monster Truck auty. V závěru budeme cíleně reflektovat klíčové momenty celého procesu, zaměříme se na silné stránky a pojmenujeme konkrétní možnosti pro 
zlepšení a změnu.

PEVNOST BOYARD - Týmový program s prvkem dobrodružné soutěže, která silně nastartuje týmovou dynamiku. Podle známé francouzské soutěže prochází soutěžící týmy pev-
ností Boyard a plní rozmanité úkoly, překážky a výzvy. Jako odměnu za splněný úkol obdrží každý tým speciální klíče a indicie. Pokud tým klíč nebo indicíi nezíská vyslechne hádan-
ku „otce Fura“. Uhodne-li dostane tým indicii. Z indicií tým sestavuje finální slovo. Je-li správné, otevřou se dveře k místnosti, ze které si tým odnese poklad. 
Poklad tým vymění za hotovost v Kč. Finanční částka v podobě hmotného daru putuje pod jménem vaší společnosti do ústavu sociální péče, dětského domova, či mateřské školky 
nebo školy poblíž místa konání či v místě Vašeho působení. Výši darované částky, výběr místa a způsob předání navrhneme na základě vašeho potvrzení programu. Finanční částka 
určená na dobročinnost může být zahrnuta v agenturním fee nebo ji daruje přímo Vaše společnost.

NEW SOCIETY - Zábavný interaktivní workshop podporující zamyšlení nad duševními hodnotami,podporující  týmovou diskuzi, koncensus, firemní hodnoty, aktivní naslouchání a 
stmelní.V průběhu záměrně vyprovokujeme emotivní diskuzi, která vystaví nutnost aktivního naslouchání, vnímání rozdílnosti osobností, rolí a přirozených vůdčích schopností.
Jste v roli expertů, kteří mají rozhodnout o založení nové civilizace, jež se bude vyvíjet na opuště-
ném ostrově. Budete mít za úkol vybrat jedince, kteří by podle Vás měli být vysláni na opuštěný 
ostrov, aby  tam založili zcela novou společnost. V první fázi účastníci vloží do hry svůj vlastní názor, 
zhodnotí situaci a uvedou své vlastní preference. Druhou fází tým sjednotí individuální hodnocení  
do jednoho týmového názoru. Závěrečnou fází je týmová reflexe.

T E A M B U I L D I N G  I N D O O R  P RO G R A M Y  Cílem je budování vztahů, stmelení kolektivu, zvýšení motivace k týmové spolupráci, pochopení týmo-
vých rolí, procvičení týmové spolupráce, posílení důvěry, pocit sounáležitosti se skupinou, odstranění komunikačních bariér, defnice potenciálu pro vyšší výkonnost, určení týmové 
strategie a společný zážitek. IDEÁLNÍ PRO: pracovní skupiny od 5 do 50 členů, kteří hledají prostor pro zlepšení, změnu a rozvoj. Je vhodný pro dlouhodobě fungující i nově vzniklé 
týmy, pro týmy, které procházejí stagnací a poklesem výkonu,ale i pro týmy, které jsou „v laufu“ a chtějí být ještě lepší.
VÝSTUPY: určení týmových rolí, vytýčení strategie, vyjasnění komunikačních principů, budování týmu, oživení dynamiky dlouhodobě fungujícího týmu, využití silných a slabých 
stránek týmu, přijímání a poskytování zpětné vazby, překonávání krizových situací, hledání nových řešení, adaptace na změnu, time & stress management.
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T E A M S P I R I T  I N D O O R  P RO G R A M Y  Cílem je společný zážitek, oživení týmové atmosféry, posílení týmového ducha, zvýšení motivace, budování no-
vých a upevňování stávajících vztahů, stmelení kolektivu. Do programu je zakomponován  jednoduchý dramaturgický koncept, sekvence zábavných aktivit s důrazem na pozitivní 
zážitek. IDEÁLNÍ PRO: pracovní skupiny od 10 do 300 členů, kteří se chtějí pobavit a stmelit týmového ducha, dát odměnu svým zaměstnancům.
VÝSTUPY: posílení týmového ducha a týmové spolupráce, stmelení kolektivu, prolomení komunikačních bariér, ztotožnění se s firemní kulturou.

TEAM SCRABBLE - Zábavný týmový program, koncipovaný v duchu celosvětově známé slovní hry SCRABBLE. Základem programu je týmová soutěž s písmeny, kdy týmy  postup-
ně překonávají různorodé týmové úkoly vyžadující efektivní spolupráci a dobrou komunikaci. Za každou úspěšně absolvovanou aktivitu, tým získává písmena na své Team Scrabble 
konto. Jakmile tým absolvuje aktivitu, začíná logická slovní hra SRABBLE. Dle SRABBLE pravidel týmy soutěží s ostatními ve hře slov. Tým, který nasbírá nejvíce bodů, získá moti-
vační odměnu a stane se vítězem. Doporučujeme adresovat pravidla hry na Vaše  týmové nebo firemní hodnoty. Do programu jsou začleněny týmové komunikační a problem sol-
ving aktivity a mnoho dalších týmových iniciačních aktivit.

T- AKTIVITY -Zábavný týmový program, založený na „upgradovaných“ principech oblíbené stolní hry „Aktivity“. Během programu účastníci v týmech absolvují několik důmyslných 
týmových i prožitkových aktivit. Každý tým za absolvovanou aktivitu získá, stejně jako ve hře „Aktivity“, kartičku označující – kreslení, slovo, či pantomimu. Pokud tým v daném ča-
sovém limitu úkol uhodne, obdrží body. Pokud však v limitu neobstojí, slovo jde do společného banku, o který se bude hrát na konci s ostatními týmy. Cílem je získat za aktivity co 
nejvíce hracích kartiček a ty proměnit v týmové body. Tým s nejvyšším počtem bodů se stává vítězem.

TEAM RALLYE - Týmová, strategická indoor hra  s prvkem kreativity. Cílem programu je týmové sestrojení závodního prostředku na 4kolech, který se utká s ostatními týmy ve spe-
ciální Rallye. Týmy postupně překonávají týmové duševní úkoly a aktivity vyžadující efektivní spoluprácí a přesnou komunikaci. Program je založen na principu shromažďování sta-
vebního materiálu – části speciální stavebnice. Týmy jsou za své výkony v uvedených činnostech odměňováni stavebními komponenty potřebnými v druhé fázi programu. Touto 
fází je sestavení závodního dopravního prostředku. Na konci programu,má každý tým za úkol sestrojit svůj závodní prostředek na čtyřech kolech, který je bude reprezentovat v zá-
vodě TEAM RALLYE, kde se všechny týmové závodní výrobky postaví na startovní dráhu speciálně připravené tratě a ten tým, jehož výrobek bude nejúspěšnější ve zdolání trati, vy-
hrává. Koncept silně podporuje kreativitu, naslouchání a akceptaci názoru druhých. 
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K R E AT I V N Í  T Ý M OV É  P RO G R A M Y   jsou velmi populární variantou teambuildingu u týmu, které hledají jiný scénář než klasický teambuilding. Celý 
koncept je založen na silném dojmu z kreativního, mnohdy téměř uměleckého zážitku. Velkou výhodou je, že se účastníci těchto programů cítí mnohem více uvolněněji a méně 
pod tlakem než z klasického teambuildingu.Tato skutečnost, přináší již na samém začátku pozitivní očekávání a příjemné reakce účastníku, což je skvělé prostředí pro větší otevře-
nost a dosažení úspěchu. Kreativní týmové programy jsou ideálním doplňkem vašeho firemního setkání. Mohou být organizovány samostatně nebo jako doplněk dalších aktivit.

ŘEZBÁŘSKÁ DÍLNA - během programu se seznámíte se základy práce s řezbářským dlátem. Poznáte řezbářský materiál, naučíte se správně volit dřevo (druhy dřevin vhodných pro 
řezbu, příprava a konečná úprava). V průběhu programu si každý z Vás pod vedením profesionálního lektora vyzkouší vyřezat svůj vlastní nebo týmový výrobek. Oblíbenou varian-
tou je firemní totem znázorňující hodnoty firmy.

MADE IN JAPAN - netradiční zábavný program plný poznání, nevšedních zkušeností a zážitků. Účastníci si během programu mohou vyzkoušet jak se skládá origami s lektorkou ja-
ponského původu, základní nauku kaligrafie, vázat kimono nebo zaházet s hvězdicemi a noži Ninja a mnoho dalších zajímavých činností mající jeden spojující element….. Japon-
sko,země vycházejícího slunce. Program je pojat především jako ojedinělý nevšední zážitek a odměna pro zaměstnance. (další možnosti - tradiční japonský čajový obřad, naučit se 
vázat japonské kimono,výroba sushi). Všechny aktivity lze zpestřit soutěží formou stanovišť, které kdo má zájem, navštíví. 

KREATIVNÍ MANUFAKTURA - pod vedením specializovaných lektorů si budete moci vyzkoušet např. výrobu šperků ketlováním nebo malováním na sklo, výrobu originálních kvě-
tináčů technikou decoupage (ubrousková technika). Decoupage, ubrousková technika je dnes velmi oblíbenou výtvarnou technikou, kdy ze vzorů z ubrousků můžete vytvořit za-
jímavé dekorace a dárky bez zvláštních výtvarných schoptí. Další variantou je keramické modelování ze samotvrdnoucí hmoty, nebo technika twist art – výroba originálních květi-
nových ozdob do vlasů. Program je koncipován do několika „originálních dílen“. Každý účastník si zvolí, kterou z dílen během programu navštíví a kterou z technik si vyzkouší.  Na 
konci programu doporučujeme soutěž o nej výrobek.

DRUM CIRCLE - Neobyčejný zážitek, společné vytváření rytmu - univerzálního jazyka, který překlenuje pohlaví, věk, národnost i hierarchii ve firmě. Jde o nalezení společného ryt-
mu, komunikace a schopnosti kooperace. Účastníci sedí v kruhu a hrají společně pod vedením facilitátora na bubny či jiné perkusní nástroje.  Všichni účastníci jsou zapojeni a ak-
tivně hrají – není vyžadována  žádná hudební průprava, hrát může naprosto každý.
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Z Á BAV N É  V E Č E R N Í  P RO G R A M Y  Hlavním cílem zábavných programů je uvolnit atmosféru, skvěle se pobavit, prohloubit či navázat pracovní i osobní 
vztahy, dozvědět se, a třeba i naučit, něco nového a užít si hodně zábavy a smíchu. 

HAWAII COCKTAIL PARTY - Atraktivní týmová soutěž v míchání nejpopulárnějších drinků. Podmínkou je rozdělení do menších týmů. Úkolem každého týmu je v určeném čase 
namíchat podle přesných receptur několik známých koktejlů – Mojito, Lední medvěd, Francouzák aj. Fantazii se meze nekladou, hodnotí se vzhled drinku a jeho chuť. Neúplatná 
porota hodnotí jednotlivé drinky. 

VÍNO NÁPOJ KRÁLŮ - Zábavná týmová degustace vína. Program umožňuje účastníkům seznámit se zajímavou a nevšední formou s velmi kvalitními víny. Po úvodní degustaci je 
úkolem týmů je poznat co nejvíce vzorků degustovaných vín podle barvy, vůně a chutě. Za každý správný odhad tým získává body, jednoduché vyhodnocení určí nejlepší  
degustátorský tým vniařů. Oblíbenou variantou tohoto programu je týmová degustace luxusní čokolády. 

RALLYE MONTE CARLO - Atmosféra velkého automobilového závodu a skvělé týmové práce. Závodí se v několika týmech na  speciálním okruhu. Každý má svého speciála - závodní 
autíčko na dálkové ovládání. Každý se  vystřídá v řízení, v závodě se mění pneumatiky, doplňuje se olej pohonné hmoty a probíhá rychlý servis. Řidič je navigován svými týmovými 
kolegy. Závod plný dynamiky a zábavy je oblíbený nejen u pánů.

TEAM ACTIVITY - Zábavný týmový program na podkladu oblíbené společenské hry Aktivity, který je zaměřen zejména na pobavení celého týmů, uvolnění atmosféry a prolome-
ní případných komunikačních bariér. Účastníci, v týmech postupují po hracím poli v závislosti na úspěšném či neúspěšném „zvládnutí“ úkolu - vyjádření slova kresbou, opis slo-
vy nebo pantomimou, vědomostní otázky, týmové úkoly a extra bonusové výzvy. Některá slova představuje hráč svému týmu, některá představuje hráč všem týmům a tým, který 
uhodne první, se posouvá dopředu. Vítězí tým, který se po hracím plánu jako první dostane do cíle.

VIDEOSTOP - Zábavný večerní program plný soutěžních kvízů o filmech, na základě předlohy známého televizního show „Videostop“.  Skupina je rozdělena do několika týmů. Jed-
notlivé týmy mezi sebou soutěží v několika aktivitách týkajících se folmového světa nejen u nás,ale i v zahraničí. Součástí je: hádání videoukázek, audioukázek, známých režisérů, 
oscarových herců a hereček, a také zábavné hádání filmů v pantomimě a scénkách. Tým s nejvíce „videostop body“ získává hodnotnou cenu. 
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O NÁS PROGRAMY REFERENCE KONTAKT

Bude nám potěšením, pokud nás v případě jakýchkoliv vašich dotazů budete kontaktovat. 
Rádi Vám zašleme bližší informace, včetně cennové kalkulace pro Vaši skupinu.

Daniela Galandrová   |  Project Director NewDay |  t: +420 774 700 302  | e: info@newday.cz, daniela@newday.cz

                                                                     

http://WWW.NEWDAY.CZ
http://www.malevil.cz
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